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Αγαπητή/έ 

 

Ο ρόλος του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Ν.Π.Δ.Δ. «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.» του Δήμου μας 

είναι πλέον γνωστός, στηρίζοντας από το 2011 πάνω από 1900 οικογένειες που έχρηζαν και 

χρήζουν ανάγκης. 

 Με τη βοήθεια πολλών συμπολιτών μας, τοπικών συλλόγων, υπηρεσιών, σχολικών 

μονάδων καθώς και τοπικών επιχειρήσεων καταφέρνουμε κάθε χρόνο να σταθούμε 

έμπρακτα  δίπλα στους οικονομικά αδύναμους  συμπολίτες μας όλη τη διάρκεια του έτους, 

αλλά ιδιαίτερα τις Άγιες μέρες των Χριστουγέννων. 

Τη δεδομένη χρονική στιγμή το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου μας εξυπηρετεί 

140 οικογένειες με 390 μέλη. 

Λαμβάνοντας υπόψη  για ακόμη μια φορά τις σοβαρότατες επιπτώσεις που έχει 

επιφέρει στα σπίτια όλων μας η  πανδημία που βιώνουμε τα τελευταία 2 χρόνια και με 

γνώμονα όσο τον δυνατόν γίνεται την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη προς τον συνάνθρωπο, 

καλούμε όλους τους συμπολίτες μας, τα σχολεία, τους τοπικούς Συλλόγους & τοπικές 

Επιχειρήσεις, τις Υπηρεσίες και Φορείς  να συνεισφέρουν στη συγκέντρωση τροφίμων που 

θα πραγματοποιηθεί  στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου την Πέμπτη 2/12  και 

Παρασκευή 3/12  από τις 10:00π.μ. έως τις 14:00 μ.μ. 

Επίσης θα  δεχόμαστε καθημερινά  όλο το μήνα του Δεκεμβρίου από Δευτέρα έως 

Παρασκευή 8:00-15:00 τις δωρεές όσων θέλουν να συμβάλουν, στο χώρο του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου επί της οδού Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 11,  στο ΚΕ.Π.Α.ΒΙ, Κατάστημα  126.  

Για πληροφορίες καλέστε στα τηλέφωνα:26513-61402,26510-54269, 26510-30504 . 

Είναι στο χέρι μας να μην αφήσουμε κανέναν δίπλα μας  να στερείται τα 

απαραίτητα, αλλά να τους προσφέρουμε τα στοιχειώδη για αυτές τις Άγιες Μέρες των 

Χριστουγέννων που θα έρθουν. 

Με αυτές τις λίγες σκέψεις, θα ήθελα να σας παρακαλέσω για ακόμη μια φορά να 

πλαισιώσετε με την ευγενική σας προσφορά την προσπάθειά μας, έτσι ώστε να 

αποτελέσετε έναν σημαντικό και πολύτιμο συνεργάτη μας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά 

Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.» 

 

Δημήτριος Πάνου 

 

 


